

Иногда от своих родителей мне, как и многим  
 маме сверстникам, приходится слышать фразы: «Бери  
 пример с Динки (Тидрошки), какой он молодец!», «Вот  
 это пример для подражания!». Но у меня есть с  
 кого брать пример, есть тот, на кого я хочу равняться.  
 Это мой родной дед! Нет, даже не так - это мой дедуля,  
 ведь именно так я ласково его называю с самого  
 детства.

Как и для многих мальчишек и девочек свои де-  
 душки, мой никогда не жалеет для меня конкрет-  
 ных похвалить меня чем-то вкусненьким, пока мама  
 не видит), порой ему приходится быть «кондуктором»,  
 которая катала меня по дому, а я при этом был  
 очень счастлив и заливался веселыми слезами. Память,  
 сильно грустит, когда дед на цыпочках уходит на  
 работу; тогда я не мог понять многого. Не понимал, по-  
 чему иногда ему приходилось среди ночи вставать  
 и, на ходу надевая форму, убежать, почему при  
 этом бабушка каждый раз возникала, сидя у  
 окна в ожидании дедушки. Под утро он, уставший,  
 измазанный сажей, пахнущий гарью, возвращался  
 домой, а я не хотел обнимать его такого измученного.

1 года два назад я случайно наткнулась на  
 тайник. Мне было очень интересно узнать, что же  
 там, в красивой бархотной коробочке. Открыв её, я  
 увидел... медаль, медаль моему деду! Здесь же в  
 украшенной ленточке бабушка хранит и вырезанные  
 газеты с фотографией дедушки в форме и т.д.  
 «Пятимин Николай Зотьевич, сотрудник лунной



Верховском районе пожарной части. У отрёпавшего-  
 важной своими руками служебной машины. Награж-  
 дён медалью за многолетнюю и безупречную службу".  
 Мой дед - герой! Многие годы он, рискуя здоровьем и  
 жизнью, уходил на службу, чтобы оберегать кого-то,  
 кого-то спасать из огня. Сейчас даже не подобрать  
 слова, чтобы описать, что я тогда почувствовал: гордость,  
 восторг. Я был счастлив от одной мысли о том, что  
 тот красивый, молодой, подтянутый мужчина на  
 фото с медалью и есть мой дед! И он... просто шу-  
 щённо улыбнулся.

Дед - сильный, мужественный, смелый, отважный че-  
 ловек. Мне очень хочется быть похожим на него. Для  
 этого не обязательно выбирать героическую профессию  
 пожарного, можно быть, например, учителем, водителем  
 или банковским работником, главное - я должен быть  
 мужчиной, который не стыдится своих поступков, ко-  
 торый может дать хороший пример подрастающему  
 поколению. Да, наверное, я и сейчас не такой сильный,  
 каким был дед в мои годы. Чтобы физически раз-  
 виваться, мои родители водят меня на различные  
 спортивные секции. А дедо закалал сама жизнь. Он  
 был младшим в многодетной семье, но, несмотря на  
 это, он с ранних лет помогал родителям по хозяйству  
 наравне со старшими братьями и сёстрами. Его „спор-  
 тививные снаряды" были коса, топор и лопата, вместе  
 велосипеда - лошадь, на которой он пахал и боранил.  
 Даже в школу ходить было испытанием: в любую погоду  
 ежедневно в соседний посёлок за семь километров  
 шёл дед за знаниями.



Признаюсь, я стал вахшичать, гуляя с дедом! Дело в том, что одноклассники, которых мы встречаем по пути, всегда с улыбкой здороваются и обязательно спрашивают, как у деда деда и не нужна ли какая-нибудь помощь. Понимаю, с их стороны это уважение и благодарность за многолетний дедов труд, такой важный, но такой необходимый, труд не ради славы, а по призванию. Вот и я горжусь своим предком и очень уважаю его, а маме и быть не может.

